Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase. Tema 7: La recta en el plano.

r=ax+y—-2=0
1*) Dadas las rectas:

s=x—-y—-3=0
a) Hallar a para que sean paralelas.
b) Hallar a para que formen un angulo de 30°.
¢) Hallar a para que se corten en el punto A = (2,—1).

d) Hallar el 4ngulo que forman en el apartado anterior y represéntalas
graficamente.

2%) Halla las coordenadas del vértice D de un paralelogramo ABCD, sabiendo
que A=(2,3), B=(6,0), yC=(8,2).

3%) Halla el punto simétrico de P(3,~1) respecto del punto A = (2,1).
4*) Halla el 4rea del tridngulo de vértices: A =(2,1), B=(4,0)y C=(5,3).
5%) Halla el punto simétrico de P = (2,1) respecto de larectar=x +2y -3 =0.

6%) Dadas las rectas:
x=1+2t . |x=345
r= r=
y=—1+t y=2-2s
a) Halla el 4ngulo que forman r y r".
b) Hallar el punto de interseccion.

7% Dado el punto P=(2,—1) ylarecta r=x —3y+1=0:
a) Halla la ecuacidn de la recta s, perpendicular a r que pase por P.
b) Halla la distancia del punto P alarecta r.

X = 2k x =1+2k
8%) Dadas las rectasr = y S= .
y=-2+3k y =2+ Mk
a) Hallar M para que sean paralelas.
b) Hallar M para que sean perpendiculares.

c) Hallar M para que formen un angulo de 30°.

9") Dadalarecta r=x—-2y+3=0:
a) Hallar la perpendicular que pasa por P = (—3,0).

b) Hallar la paralela que pasa por P.
c¢) Calcular la distancia entre las dos rectas paralelas.

x=2-k
10%) Dados las rectas r = y s=Mx+y-3=0.
y=-142k

a) Hallar M para que las rectas sean perpendiculares.
b) Hallar M para que las rectas formen un angulo de 60°.
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Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen. Tema 7: La recta en el plano.

1*) Dadalarecta r=x+2y—5=0y el punto P=(2,4)
a) Hallar la recta s paralela a r que pasa por P.
b) Hallar la recta t perpendicular a r que pasa por P.
c¢) Calcula el punto de interseccién entre r y t.
d) Calcular la distancia entre las dos rectas paralelas.

r=ax+y—-2=0
2%) Dadas las rectas:

s=2x+2y+3=0

a) Hallar a para que sean paralelas.
b) Hallar a para que formen un angulo de 45°.

3%) De un paralelogramo ABCD se conocen los vértices: A =(1,3),B=(51) y
C=(-2,0). Hallar las coordenadas del vértice D.

4") Dado el segmentoﬁ de extremos A = (2,—1) y B =(8,—4), hallar el punto C

que divide al segmento en dos partes, de forma que el segmento ACesla
mitad del segmento CB.

5%) Hallar los lados, angulos y el area del tridngulo de vértices:
A=(2,1), B=(4,2)y C=(6,1).

6*) Halla el simétrico de P = (—2,—2) respecto de larecta r=x+3y—-2=0.

7*) Los puntos A = (—1,3) y B =(3,-3), son vértices de un triangulo isésceles que
tiene el otro vértice C en larecta: r =2x —4y +3 =0 . Sabiendo que AC y

BC son los lados iguales, calcular las coordenadas del vértice C.

8" Dado el punto A =(1,0) ylarecta r=2x—y+3=0:
a) Halla la ecuacidn de la recta s paralela a r que pasa por A.
b) Halla la ecuacién de la recta t perpendicular a r que pasa por A.
c¢) Calcula el punto de interseccién entre r y t.
d) Halla la distancia del punto A a larecta r.

r=ax—-y+4=0
9") Dadas las rectas:

s=x+3y-2=0
Hallar a para que sean perpendiculares y obtener el punto de interseccion.

x=2+3k
10%) Dados las rectas r = K y s=Ax+3y-2=0.
y= -

a) Hallar A para que las rectas sean perpendiculares.
b) Calcular la interseccion entre ellas para el valor anterior.
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